o e ARl 48] A7 4

x o] g2 Ffedel,

3] 1
Hx}F -3
> =
(S 1= "}
1 2 3 4
-3 5 2 -4

S A

4




2. A A0 Zol7k 27t Tem, 8em, 11em 91 A8 A 2] thzHel
Zolg Fatofet,

= cm

>
> Hel 3v26cm

V72 + 82+ 112 = 49 + 64 + 121
= 326(cm)




o ke

® 2 @ 4 3)6 @ 8 ® 10

B ~

Al 4= x, y, 29 Fato] 4 o]|B2 ZF HFo]| et HAb= x4, y-

4, z—4 o|tt,

wHebA] AR

(x=4)2+ (y—-4)2+ (z—4)?
3

L (x=4)P+ (-4 +(2-4)? =6 °Ith.




O metalets HEE o8
Tgolt. RiZhel| &gk A

AC2 +AB2 = 7
S
x>00]27, x:

D AB, 144, -13 @ AB, 144,13
® BC, 169, -13 @E,le’g,w
® BC, 196, -13

AC? + AB? = BC? 22 = 52 + 122 = 169
x>00]B& x=13




th-S 233 o] ZAHzbe ABCD o] A]
L Aoz sto] {4tk AF 9
2 %4 1|, BF ¢ ZolE x 9
= YERE?

®x+4 @ 2x @8_x @ 6-x B x2

AABF = AEDF ©]|E2 AF = x 2 5}
BF =8-x°|th.




HO17E 12 V3em? ¢ AAHZF 9] ol

#Cm @ 6V3cm ® 6v2em
@ 8cm ®Y6cm

HArzYg ) g W] 2olE a 2 o
Ba7kg ol Hol %g omz
\/T§a2 =123

a2 =48

L a= V48 =43

wabq a7t o] ol

v?ga: V?gx4\/§=6(cm)




o2 AAFHA o] A1 A oA U BCD
of s+ AHE 127 4 H= aBCD 2| 77
ZAo] Htt, A& MD 2] Zo]7t 66 L o,
At A Q] Hul=?

@ 48 @ 4842 ® 567
@)s76 ® 576V2

B

gt mAEle] Aoj
AE MDE A

\/7§><a:6\/6

La=12V2

- (AR L) ) =

£ o} st

= a
71?1 ABCD ©] ol sigst2=

V2
— X

- (12 «/5)3 = 576




ta S [27]] 222 dia EAE 27 erd 227

H7]

& 1 %8 20 71712] A4
©1%H 20 7Hx o) %
S

4
© 178 20 717 9] £

@Do>0-6 ©0<9-0 06<0=©
®0>60-0 ©0=-0-0©




9. 10709 W xyxm.xp © Bl 6017 EAt] 5% ), ohE 10
Aol wspe] Wakat BatE Fotoler.

=3x1+1,-3x2+1,---=3x10+1

i

o

=17

>
>
> ®E: B34
>

DRAF:45

0x
L




10. & 1A OC” : OF ] H &S 75}
H?

—

D 6:7 @ 7:8 ® 8:9
@)9: 10 ® 10:11

OC = V42 + 12+ 12 = V18 0|1,
OE= V& +12+12+ 12+ 12 = ¥20 °[th
wtetd OC : OB = 18:20=9: 10 o|c}.




11. o3 J=elA AH O] Zol & Aatefet. A

i

\VARR 4
0
L

12

B ~

BH = x 2}l CH = 21 — x

AH= V132-x2= /202 - (21 - x)20|B2
169 — x2 = 400 — (21 — x)2,

169 — x% = 400 — 441 + 42x — x2,

42x =210, .x=5

o AH = V132 - 52 = V169 — 25 = V144 = 12




12, o "3 Zo] Eol7F 10mem ¢ H71F0A A
A oA e me A B 7HA] 7k 2" A7)

6 VBrem 9 o, 91715-2] Rele] Yolg Fohofer,

i
o
=
[ V)

\VARR 4
0
n

207 cmm?

B

A7159 AN=E 23 EH 9 =89 Zo]

—

V(6 VBr)? — (107)?

— /(180 = 100)2

= 4\5n (cm) o]t}

2H =99 dol+=

2nr = 4V5x (cm) ©]th.

. r=2+5 (cm)

o] Wol= a2 = (2V5)2r = 207 (cm?)




13.

o8 13} o] ,C = 90° ¢l AABC 9|4 AD =S40, H G
FAZSAHY o,

DG ¢] Zo|& 5ozt

V5 25 45 55
oY o o+ @Ff o=

~&B

2744 ABC o)A mlebaats Ao met ACT = (8v2)2-82 =
82

AC>00°]2& AC =8 o|t}.

A DEWBCESESIEZ CD =4

wteb A A2bd ACD oA wetnets el wet AD =
4% + 82 =16 + 64 = 80 °|tct.

AD>0°]E2 AD =45

DG & &5 @ 2ol & o] 5G = 20 oy,




14. o2 I3 Zo] mABCD 94 F tiz4o] A& 2 weli AB =5
N % = 7 0E1 [[Ha
CD’ -AD 9 & Fsloat.

\VARR 4
0
m

24

B )

DABCD €] & tiztido] A& Austnz
AB®+CD’ =BC” + AD’

524+CD =72+ AD

. CD -AD =24




stofzt.

<)

?_

=

=

o, x

Qo]
=

. Xx=2 cm

.

ull




